
 

Слово Господнє до стражденних, хворих... 

 

 

Улюблені діти мої! 

 

Ви, що тепер страждаєте, ви дуже близькі моєму Серцю. 

 

Я хочу, щоб ви знали, що людські страждання мене зворушують,  

тому я перестаю бачити ваші провини, помилки і занедбання, і коли 

людина в болі, страху та стражданні кличе мене - я, ваш Господь, 

Отець і Спаситель, Бог нескінченної величності та сили, я негайно 

йду до своєї дитину, щоб бути з нею, допомогти їй і заспокоїти її. 

Жодна мати більше не любить вас, більше не турбується і не наглядає 

за вами більше ніж я, Ісус, ваш друг, тому що тільки я дав своє життя, 

і я сплатив за ваше спасіння своїми стражданнями. Я знаю біль 

людського тіла, його страхи та тривогу передчуття. У ніч 

в Гетсиманії я пережив не тільки свої майбутні муки, але я також 

пізнав вашу невдячність, вашу майбутню нечутливість, ненависть до 

Мене, відкинення моєї Жертви - кожного, що буде це робити 

протягом тисячоліть, - але я не відступив, тому що моя любов до вас 

була сильніша за всі ваші теперішні і майбутні провини, була  

і є безмежна. 

 

Я хочу, щоб ви використовували час милосердя, що я даю вам. Це 

дар братерства. Якщо ви укладете, зі Мною, Ісусом Христосом, 

вашим Спасителем, братерство у стражданні і приєднаєте його до 

моєї Жертви на хресті, навіть якщо воно було мале і мало означало 

порівняно з жахливою смертю розп'ятого, перед тим катованого 

духовно і фізично Бога-Людини, то це братство триватиме у вічності, 

і захистить вас від Божого правосуддя у сяйві безмежної святості 

Святої Трійці. 

 

Бо я, Бог милосердя, Любов усепрощаюча, ніколи не можу відкинути 

тих, хто кличе мене у стражданні та тривозі. Тому скористайтеся тим 

часом, який вам дано, щоб ви могли бути зі Мною, не боячись про 

стан свого духу, без сорому та тривоги — знаючи свою ницість та 

гріхи - переді Мною, лікарем ваших душ. 
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Мати не пам'ятає провини хворої дитини, навіть якщо вона була 

лицемірна, фальшива і погано обходилась з нею. Дитина страждає – 

і цього достатньо для того, щоб мати забула все, крім того, що вона 

потрібна своїй дитині. Я так само. 

 

Чим вам гірше, тим більш я є вам потрібний, тим більше я прагну до 

вас, і якщо тільки ваше бажання скаже «прийди», я негайно з'явлюся 

перед вами і залишусь. Ніщо не може відвернути мене від вас: ні ваш 

гріх, ні ваша злоба, ні попередні упередження, ненависть або 

байдужість. Я їх не хочу ні бачити, ні пам'ятати. Я лише знаю, що 

моя дитина знаходиться в небезпеці, що вона самотня, перелякана, 

безпорадна, що її серце плаче. Тоді я для неї лагідний, ніжний, 

добрий, поблажливий та нескінченно терпеливий. Тому не бійтеся 

Мене, не уникайте. Зрештою, я можу дати вам полегшу, дати вам 

спокій і задовольнити ваш голод почуттів моєю любов'ю. Я можу все. 

Я є найліпшим лікарем. Я хочу служити вам своєю міццю, силою, 

відвагою, дружбою, заповнити вашу самотність, дати вам надію 

і впевненість у моїй любові. Коли Я біля вас - я перемагаю усі страхи. 

Я дуже вам потрібен, мої бідні, безпорадні, страждаючі й сумні діти. 

 

Використовуйте час страждання - час благодаті і милосердя - бо він 

є повний моїх дарів для вас, моєї милості. 

 

Діти! Для вас я призначив Таїнство Хворих - це акт мого прощення, 

яким я стираю всі ваші провини, перш за все щодо ваших ближніх. 

У ньому Я беру на себе ваші борги перед правосуддям Отця, 

і Я сплачую їх своєю Кров'ю замість вас, щоб ви могли стати 

вільними.  Вже очищені та радісні, ви можете увійти до мого дому, 

який є повнотою щастя, бо я хочу заспокоїти ваш біль, наповнити 

любов'ю, врятувати вас від чистилища - часу сорому, болю душі, 

жалю та покаяння. Я хотів би взяти кожного з вас, хто страждає 

у свої обійми, і, якомога ніжніше, сплячого на моєму серці, перенести 

через поріг смерті до свого Царства. Зі мною вона не має над вами 

ніякої влади, счезає страх і жах. Ви переходите від життя до Життя зі 

Мною у щасті вічної радості. Я ніколи не обманював тих, хто довіряв 

Мені. Але я є також цілителем, тому і Таїнство Хворих може стати 

для вас дорогою до здоров'я тіла та зціленням ваших душ. Я сам 

вибираю для вас те, що найкраще, бо хто ж краще знає і розуміє 
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кожного з вас так, як Я...? Тому не потрібно мене боятися. Я є вашим 

Життям, Душею ваших душ. Я вам так потрібен як тілу необхідне 

світло та вода, повітря і кров. 

 

І ви, мої особливо улюблені діти, є Мені потрібні. Час страждання, 

час безрадності, страху та смутку - це час моєї благодаті. Ви знаєте, 

що саме тоді можете у Мене випросити все? Зокрема, якщо просите 

єднаючи ваш стан з моїм цілющим стражданням, бо тоді ми разом 

просимо Отця. Якщо б ви разом зі Мною благали про щастя, мир та 

примирення для світу, то ви могли б випросити їх для всього 

людства... Я відкриваю Серце для безкорисливої просьби слабкої 

і страждаючої людини; Я не можу чинити опір такому проханню. 

 

Люди просять Мене, як і раніше живучи в бруді та гріху, і як же 

рідко вони просять Мене про справжнє благо. Подивіться на землю. 

Вона під загрозою. Люди все ще вмирають, вбиті своїми братами, 

голод збільшується через байдужість ситих, зростає злочинність, 

зіпсутість, збоченості, всілякого роду звироднілості людської 

психіки, з'являються нові захворювання, нові забруднення, нові 

причини для воєн та страждань. А скільки розбитих сімей у вашій 

країні? Скільки сиріт, сумних дітей? І скільки з них не народилися 

з провини батьків та родин? Як бушує алкоголізм, зростає 

наркоманія, взаємна ненависть, заздрість, жадібність, егоїзм, лінь, 

інтриги... ? 

 

Я виключаю вас, діти, на певен час з цієї отруйної атмосфери 

хтивості та перегонів за володінням майном, боротьби за даремні речі 

і тривіальні питання, так щоб ви могли побачити їх нікчемність на 

фоні однієї великої справи - моєї боротьби за ваше спасіння. Будь 

ласка, допоможіть мені в ній! 

 

Я борюся за нескінченне щастя для кожного з вас. І всіх люболю 

однаково. Я люблю кожного з вас для вас самих, різних вас, люблю 

так, що я дав кожному всі шанси вибрати те, що краще, що зробить 

його щасливим не протягом короткого проміжку часу, а на вічно. 

Я хочу, щоб кожен з вас зрозумів, що він для Мене найважливіший. 

Навіть якщо він ввавжався непотрібним, одиноким, занедбаним, 

старим і безпомічним, інші ним нехтували або його зневажали – 
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Я його люблю, особливо його люблю сильно, міцно, тим більше, чим 

менше любові він отримав від людей. Бо кожен з вас отримав своє 

існування через мою любов, що хоче обдаровувати та робити 

щасливим. Я також дав вам повноту свободи, щоб ви могли вільно 

вибирати таке життя, якого самі бажаєте - зі Мною або вічно поза 

Любов'ю. Світ вас, людей, вводить в оману, середовище також 

є рідко привітне, добре і сприятливе. Ви всі боретеся і мучитеся, 

болісно переживаєте, відкинуті, обмануті. Ваші помилки та провини 

зазвичай є спільною провиною. Тому я вам дуже допомагаю, вас 

захищаю, прикриваю і хочу жити в тісній дружбі з кожним з вас; і не 

засуджую, але пояснюю. Всі ви такі слабкі, мінливі, схильні до 

падінь, тому в мені завжди маєте потужну допомогу, хоча б кликали 

ви мене ледь чутно. 

 

Але коли ви хворієте, страждаєте, наболілі та безсилі, тоді Я сам, не 

чекаючи виклику, обіймаю Вас турботою. Я прощаю все, і бачу лише 

те, що ви погано почуваєтеся. І тоді я пропоную вам час благодаті 

і милосердя. Зараз я прошу вас, тих, хто розуміє мою турботу про 

людство. Не витрачайте, не відкидайте мій дар. Заступайтеся один за 

одного, віддайте Мені свої страждання - за кого ви хочете. Є багато 

потреб. Вся земля плаче. Пожалійте тих, що заблукали, є вашими 

нещасними братами і моліться за них, пожертвуйте ваші щоденні 

страждання за ваші сім'ї, лікарів і персонал, за Церкву, за 

Батьківщину, за самотніх, тих, що гинуть та вмирають... - відповідно 

до потреби серця. 

 

Просіть, тому що ніхто не буде почутий краще за страждаючу 

людину. Хто має стільки благодатей, як ви? І хто може мені 

допомогти, як не ви? Просіть, мої любі діти, за світ, за ваших 

ближніх і тоді Я обійму полум'яною любов'ю тих, які просять і тих, 

за кого вони просять. Тоді ніхто з вас не загине, і благословляти 

будуть його ті, хто завдяки йому отримали Небеса. 

 

Допоможіть мені, діти, спасти світ! 

 
Анна: Свідки божественного милосердя. (Świadkowie Bożego Miłosierdzia.) 
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